

## 我市第三届十佳小记者评选暨小记者作文大赛拉开帷幕



首届十佳小记者合影

为了有效提升我市青少年素质教育工作、提高青少年文化建设水平、丰富青少年文化生活,我市第三届十佳小记者评选活动暨小记者作文大赛已正式启动。

本次活动由市教育局、共青团洛阳市委、市关心下一代工作委员会、市记协小记者协会、洛阳日报报业集团主办,面向我市各中小学7岁至15岁学生、市小记者协会会员开展。本次活动将评选出我市第三届十佳小记者10

名、第三届优秀小记者20名,还将从各中小学中评选出组织奖10名、优秀指导教师奖20名。活动评选结束后,由各主办方联合颁发获奖证书。

本次活动的评委由组委会办公室邀请市教育局领导、市教育界知名人士及优秀教师、知名艺术家、市记协领导、市新闻界知名人士担任,评选结果将在《洛阳日报》《洛阳晚报》和洛阳网、洛报同城网上公布,并在2015年小记者春节联欢晚会上统一颁奖。

据介绍,近年来市小记者协会先后组织了各项社会公益活动、社会实践活动,在社会各界引起强烈反响,使小记者协会真正成为广大中小学生健康成长的协会。

本次评选,城市区每所小学可报十佳小记者候选名额3名,可报十佳小记者优秀指导教师2名。评委将综合小记者在学校的德、智、体各方面表现,以及社会实践活动等方面的表现进行评比。本次活动采取市记协小记者自荐

或家长、老师、学校推荐报名的方式,经各城市区教育局、各市直学校审核后,由市记协小记者协会驻学校小记者站或学校统一将报名表交至活动组委会办公室,报名截至时间为2014年12月15日。

同时,喜欢写作的同学们注意了,2014年小记者作文大赛也开始了,征文不限文体、字数,大赛设置一等奖1名;二等奖2名;三等奖10名;纪念奖100名;优秀组织奖10名。获奖名单将在《洛阳日报》《洛阳晚报》和洛阳网、洛报同城网上公布,对获奖者将分别予以奖励,获奖作品将集结出版。

本次大赛共设3个主题:

——我是小记者:可写出自己加入小记者协会后,参与的社会采访、公益卖报、手工制作等活动的精彩历程。

——晚报伴我成长:可写出阅读晚报对自己在学习、生活等方面的帮助和提高。

——洛阳晚报,咱家的报:可写出晚报对自己家庭的帮助和服务,对家长的工作、生活带来的影响等。

本次作文大赛截稿时间为2014年11月30日。小记者在投稿时请写上姓名、学校、班级、小记者证号、辅导老师,并注明“征文”字样,以word文档的形式发送至邮箱 woshixiaojizhe@126.com。

组委会办公室地点:定鼎南路22号院3号楼306室

咨询电话:63232410、63232732

### 9月小记者活动精彩回顾

## 小主持举起“金话筒” 小记者亲身“试醉驾”

“胜利啦!我是小记者主持人金话筒!”

“亲爱的爷爷奶奶、叔叔阿姨,大家好!这里是洛阳晚报第三届社区文化行的活动现场……”

告别炎炎夏日,惜别依依不舍的2014军事文化夏令营,洛阳市记协小记者们又活跃在广阔的第二课堂上——社会大舞台。

在9月,小主持人惠营、徐博谦登上设在涧西区北方社区的洛阳晚报第三届社区文化行的大舞台上,以活泼、自信的主持风格赢得现场观众的阵阵掌声,将在小记者口才与主持班上学到的知识学以致用,表现出较高的专业素质。

在9月,80多名小记者走上舞

台,在小记者口才与主持班秋季班学员结课汇报演出上大展才艺,最终各奖项实至名归,表现突出的4名小主持人还被推荐参与洛阳日报报业集团主办的国庆节“全城告白计划”活动主持,与我市广播电视台著名主持人同台主持。

“哇,醉驾太可怕了!”

“快看,消防叔叔好勇猛!”

作为小记者活动的重头戏,9月小记者采访采风周周行活动的主题锁定为“走进人民警察,感受平安洛阳”,最多的一次活动参与人数有300人!

在洛阳市交通安全教育基地,小记者亲身体验“醉酒”行走,戴上特制眼镜,会产生反应迟钝、重影、判断力减弱等现象,

在清醒状态下体验“醉酒”状态的危险,纷纷说“醉驾太可怕了,回去一定告诉身边的人不要醉驾”。

在洛阳市消防支队特勤二中队,消防队员给小记者现场演示的消防技能让小记者们叹为观止。最让小记者惊呼的是消防队员勇跳救生气垫,消防队员用矫健的身姿从三楼的窗口跳下,跳向一人多高的消防救生气垫,完美的演示了此项救生技能。

同学们,看我们小记者的生活丰富多彩吧!

10月,小记者们将走进我们洛阳市的各大博物馆,感受洛阳悠久的历史。同学们,快来参加我们的活动吧!

